

呼啸的大吊车，让爱跳舞的女童永失一条腿

郑丽丽 叶秋霜 记者 张崴 王松青/文 黄洋洋/图

爱跳舞、爱弹琴，7岁的小佳佳(化名)一直是父母眼中的小活宝。父母不愉快时，小佳佳总是打开音乐为他们跳上一段美丽的舞蹈。然而，7月5日下午，一场突如其来的车祸，让这个懂事的小女孩再也无法起舞了。



小佳佳躺在医院里

现场：大吊车从女童腿上碾过

7月5日下午6时许，佳佳在父亲带领下乘坐合肥152路公交车从亲戚家回家，当他们从王卫站牌下车后，佳佳便抑制不住回家要告诉妈妈一天所发生的快乐之事，父亲则紧跟着孩子一同过马

路。在南二环与潜山路交叉口的转弯处，一辆呼啸而来的大吊车，直接撞上了佳佳，孩子瞬间被弹出近半米多高，随后，车子没能及时停下，巨大的车轮又将孩子双腿碾轧，佳佳当场晕厥了过去……

悲情：“后悔没有牵着孩子过马路”

事情来得实在太突然，父亲目睹眼前所发生的一切，犹如惊天之雷瞬间击打他的全身，半天没有任何动作。大约过了半分钟，才回过神来，大哭大叫地奔到孩子面前，双膝跪地，抚摸着孩子，大声呼叫。

很快，交警和120急救车相继赶到，肇事司机当场被控制住。孩子也被急救车迅速送往了省立儿童医院，此时，孩子妈妈闻讯从家火速往医

院赶。到医院后，经医生诊断，孩子还有呼吸，但是右小腿肯定保不住了，必须赶快实施手术进行截肢。

听到孩子的腿保不住了，佳佳的母亲顿时控制不住自己，放声大哭。佳佳的父亲当时已没了任何表情，一直摇头悔恨自己，“为什么当时我不拉着她呢，平时过马路都是我牵着她的。”

悲惨：7岁女童腿被截肢

昨日，记者来到省立儿童医院，经过当晚近2个小时的手术，佳佳的右小腿已被截肢，目前孩子还在重症监护室接受治疗。在监护室内，记者看到，佳佳满身插满了医疗器材，薄薄的床单下，孩子右小腿处空荡荡的。

据介绍，鉴于佳佳伤势严重，省立儿童医院为其开辟绿色通道，医院急救中心、骨科医生迅速会诊。会诊结束后，骨科孙军主任决定对佳佳实施紧急手术。晚上8点，佳佳被推进了手术室，经过两个多小时的紧张救治，佳佳的生命被成功挽回，但是却永远地失去了右小腿。

孙军主任介绍，佳佳被大吊车碾轧的右小腿为“毁损伤”，膝关节以下已经全部粉碎，无

法修复；左侧脚背至足外侧的大面积皮肤被严重撕脱，肌腱、血管清晰可见；患者年纪较小，失血过多，昏迷时间较长，应紧急输血1000毫升，血浆500毫升。

“从目前症状来看，孩子还处在危险期，随时都有生命危险，现在还发着高烧。我们会尽全力救治孩子，只要她能挺过术后危险期，就不会有很大危险了。”医生说道，目前，佳佳生命体征平稳，但仍未脱离危险期。

从出事起，佳佳的父母一直未眠，在医院记者见到他们，两人相依在一起，双眼红肿得很高。据孩子的母亲介绍，他们靠打工生活，家就这一个孩子，今年才7岁，开学就要上二年级了。

反思：路口没有红绿灯安全隐患大

“大型吊车为何会撞上过马路的佳佳？”记者问道。“主要是因为该路段没有红绿灯，再加之南二环上车流量大，当时吊车车速也非常快。”佳佳父亲说道。据他介绍，他们家住在王卫公交车站牌对面的小区，每次回家都要乘坐152路公交车，下车后不得不横穿马路才能回家。“在南二环路中间的绿化带上，有一条用石板砌成的小路，那个就是专门给行人过马路而修建的。可是，修了路却没有红绿灯。”

昨日下午，记者来到当时的事发现场发

现，很多市民都是在此横穿马路，南二环上车流量非常大，车速也比较快，并且过往的几乎都是大型车辆。面对记者的采访，很多市民纷纷抱怨，为什么给行人修了路，却不安装红绿灯？采访中，一名姓李的大妈告诉记者，此处经常发生车祸。

记者在交警大队了解到，肇事司机已被控制，正在做进一步调查。另外，对于市民提出的路口没有红绿灯，交警表示，会到现场进行勘察，重视此事。

合肥工业大学国际教育学院

美国底特律大学汽车工程专业1+3国际班

学制“1+3” 第一年在合肥工业大学主修基础课程、专业辅修课程以及英语强化；第二至四年在美国底特律大学继续本科课程学习，毕业时获得美国高校统一颁发的证书。

招生对象 高中应、往届毕业生；高中成绩平均分75分以上或高考成绩达到三本线、英语单科成绩达到100分。

招生名额 60人 (2个小班教学)

开学日期 2011年9月

授课地点 合肥工业大学(南校区) 合肥市屯溪路193号

美国底特律大学创建于1887年，是美国中西部最好的大学之一；学校位于美国密西根州工业大城、汽车之都，位居全球中心及世界汽车工业中心的位置，与福特、通用、克莱斯勒等汽车公司建立了良好的合作关系，成为三大汽车公司重要的人才培养基地和研发基地。

该校通过与企业良好互动，尽可能为学生提供各种实习和工作机会，毕业后可申请留美实习，就业机会多。

中韩国际留学班

学制“0.5+4” 在合肥工业大学进行400课时的韩语培训(韩国高校教师授课，韩版原文教材)。入学审核后可直接进入忠南国立大学等韩国高校学习本科课程。学生毕业时可获得忠南国立大学本科毕业证书和学士学位证书。

本科费用 每年费用(包括学费、生活费等)约为4-5万元人民币

招生对象 高中应、往届毕业生

招生名额 20人

授课地点 合肥工业大学(南校区) 合肥市屯溪路193号

开学日期 2011年9月

韩国忠南大学创建于1952年，被《亚洲周刊》选为亚洲前50所名门大学之一；忠南大学有15所学院，60个研究所都设在大德校区内；现有本科生26,000余名、并有5,200多名硕博生，平均两名在校生中一名为奖学金学生。

报名地点：合肥工业大学行政一号楼415室 报名电话：0551-2901076 18919665268 黄老师 18919665186 张老师